
Резистор, конденсатор, катушка 
индуктивности в цепи переменного 

тока
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Напряжение и сила тока в резисторе 
совпадают по фазе в любой момент 
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3. Конденсатор в цепи переменного тока
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Сила тока через конденсатор опережает 
напряжение на нем на π/2







5. катушка индуктивности в цепи переменного 
тока

Схема включения
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Колебания силы тока в катушке индуктивности 
отстают по фазе на π/2 от колебаний напряжения 
на ней









По указанным графикам определите что 
включено в цепь переменного тока





Задача





• I вариант

1. Катушка с ничтожно малым активным сопротивлением включена в 

цепь переменного тока стандартной частоты. Сила тока в цепи 2 А. 

Определить напряжение на катушке, если её индуктивность 0,2Гн.

2. Как изменится емкостное сопротивление воздушного конденсатора, если 

частота тока увеличится в 2 раза?

• II вариант

1. Катушка с ничтожно малым активным сопротивлением включена в 

цепь переменного тока стандартной частоты. Напряжение на катушке 

120В. Определить силу тока в катушке, если её индуктивность 0,3Гн.

2. Как изменится емкостное сопротивление воздушного конденсатора, если 

емкость конденсатора увеличить в 2 раза?







Д/З    §32-34 


